

Всегда в движении

Более тридцати лет назад Алексей Яковлев решил связать свою жизнь с серовской металлургией, начав работать после окончания ГПТУ-54 в доменном цехе машинистом мостового крана.

Отец Алексея, Владимир Владимирович Яковлев, работал в доменном цехе старшим газовщиком. Рассказы отца, его неравнодушие к заводу определили судьбу сына.

Отслужив в рядах Советской Армии, он вернулся в свой коллектив, быстро освоил специфику профессии, справляясь с установленными нормами и заданиями, качественно выполняя свою работу.

Алексей с детства увлекается различными видами спорта – туризмом, боксом, плаванием и в коллективе он привлекает своих коллег участвовать в различных спортивных мероприятиях цеха и завода.

А вы знаете, что такие люди не стоят на месте, им необходим личностный и профессиональный рост? Поэтому Алексей поступает учиться и, одновременно работая, с отличием оканчивает Днепропетровский индустриальный техникум. В 1993 году его назначают



мастером производства доменного цеха.

Работа в коллективе, внедрение новых технологий производства чугуна, усовершенствование условий труда – вот те вопросы, которые волнуют ответственного, инициативного Алексея Яковleva. За безупречный многолетний труд в 2000 году он был награжден Благодарственным письмом директора завода, в 2005 – ему присвоено звание «Почетный мастер металлургии», а также он отмечен профсоюзными наградами различного уровня.

Несмотря на свою занятость и ответственную работу на производстве,

Алексей с удовольствием занимается общественными делами, он всегда в центре событий, происходящих в коллективе цеха. Член профсоюзного комитета завода, председатель комиссии профкома по спорту, бессменный физорг цеха – вот далеко не полный перечень его активной общественной деятельности.

Для привлечения работников к здоровому образу жизни мы организуем команды для участия в городских и областных соревнованиях, заводских спартакиадах по различным видам спорта, стараемся равномерно охватить все подразделения. Наши заводчане охотно участвуют в легкоатлетических эстафетах летом, зимой – в открытии лыжного сезона. В общем, стараемся сделать праздник для людей, поднять им настроение, ведь люди – это главное, без них никакое производство не пойдет, – говорит Алексей Владимирович.

На вопрос, какие черты характера вам импонируют, Алексей, не задумываясь, ответил – ответственность за свои слова и действия, отзывчивость, взаимовыручка. А ведь в коллективе,

которым руководит Алексей, работают именно такие люди – дружные, умеющие поддержать в трудную минуту и вдохновить своим теплом.

И в повседневной жизни Алексей Владимирович всегда в движении: и в своей семье, и с внуком, и на садовом участке, где растет его любимая облепиха, и со своей овчаркой по кличке Лорд, которая не отстает от своего хозяина и признана чемпионом Северного Урала.

Скоро в семье Яковлевых появится еще один внук. А если когда-нибудь сбудется его давняя мечта и он окажется на Камчатке, то обязательно привезет оттуда пойманного своими руками огромного лосося и тогда с удовольствием будет угождать всю семью и родную brigadu любими блюдами изрыбы.

Всерьез волнует Алексея будущее нашего завода, ведь сейчас очень сложно заинтересовать молодежь рабочими профессиями, а хочется передать свое ремесло в надежные руки. Но время еще есть, и, если на нашем заводе будет побольше таких людей, как Алексей Яковлев, со своей рабочей гордостью, с опытом и желанием поделиться им с другими, то наш завод всегда будет впереди!

Любовь Владимирова

Стихи металлургов на премию Федора Селянина

Наш Серов

Наш Серов – небольшой городок, В полдень жители слышат гудок... Это значит, что вахту несет Наш любимый, родной завод.

Металлургический завод Серова – Опора города, основа, И через сто пятнадцать лет Сияет стали яркий свет.

История завода и страны - Одни у вас дороги и пути. России нужен был металл - Урал сполна его ей дал.

В тайге дремучей средь болот, Где Кавка медленно течет, Собрав по волостям народ, Надеждинский построили завод.

Для транссибирской магистрали, Чтобы Россию укреплять, Завод освоил выпуск стали - Стал рельсы звонкие катать.

В суровую годину испытаний, Когда война стучалась в каждый дом, Ковал завод победу из металла Нелегким, женским, в основном, трудом.

А их отцы, мужья и братья, Оставив близких и родной очаг, Сражались доблестно, отважно - И был повержнут вероломный враг.

В нашей памяти - навека Те, чью жизнь унесла война, В тенистом сквере возле вечного огня Впечатаны в гранит их имена.

Металлурги – надежный народ И не раз доказали делом, Что с ними Россия не пропадет, На них можно надеяться смело.

Металлург! Так назвали тебя В ореоле искр из огня. В этом слове слышны сквозь века Звон кольчуги и сила меча...

В этом слове – отзвук металла,

Наша гордость и наша слава! Через всю историю ткань В этом слове - металла скань.

Металлург! Твой характер - как сталь, Ты частицей завода стал, Льется металл горячей рекой- И не надо судьбы другой!

Металлург! Ты в работе спокоен, Напосту своем - словно воин! Опаленный мартена зноем, Ты высоких наград достоин!

Черноусова Вера Леонидовна, Аэто-Партнер

Сын на заводе у меня

Не просто выбрать в жизни путь, где и как трудиться. Порой бывает нелегко в судьбе определиться. Профессий много – пруд пруди, а может, даже море. И трудно сделать верный шаг, самим с собой не споря.

Шумило
Надежда Александровна



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОАО «МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД им. А.К. СЕРОВА»

СПЛАВ

Уважаемые коллеги!

Примите искренние и сердечные поздравления
со 115-летием металлургического завода им. А.К. Серова
и Днем металлурга!



115-летняя история завода вместила в себя множество трудовых успехов, объединила тысячи людей, настоящих мастеров своего дела, которые прилагали и продолжают прилагать максимум энергии, душевных сил для достижения всех намеченных целей предприятия.

День металлурга давно стал для нас с вами одним из главных профессиональных праздников года. Благодаря закаленному нелегким трудом характеру металлурги являются примером сильных, трудолюбивых, стойких духом людей.

Праздничные даты – это еще одна возможность выразить искреннюю признательность людям «огненной» профессии за каждодневный, кропотливый труд, закладывающий прочный фундамент в наше будущее, в будущее наших детей и внуков.

Мы благодарим всех ветеранов предприятия, создававших трудовую биографию завода. Они стали частью его истории. Спасибо вам и низкий поклон за совершенный трудовой подвиг.

Дорогие друзья! Примите пожелания крепкого здоровья, благополучия, новых профессиональных и личных достижений! Счастья вам и вашим близким!

Вера Тилькун,
председатель профсоюзной организации
ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

20 июля в 15 час. 30 мин. в большом зале Дворца культуры металлургов состоится 40-я отчетно-выборная конференция первичной профсоюзной организации ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет профсоюзного комитета за период с июля 2007г. по июль 2011г.
2. Отчет контрольно-ревизионной комиссии за период с июля 2007г. по июль 2011г.
3. Выборы председателя профсоюзного комитета на 2011-2015 гг.
4. Выборы профсоюзного комитета на 2011-2015 гг.
5. Выборы контрольно-ревизионной комиссии на 2011-2015 гг.
6. Выборы делегатов на областную отчетно-выборную конференцию и кандидатов для делегирования в состав Свердловского областного комитета ГМПР.

Подготовка к конференции

7 июля состоялось заседание профсоюзного комитета по подготовке заводской отчетно-выборной конференции.

В соответствии с Постановлением профкома № 27 от 24.02.2011 комиссия профкома по организационной работе подготовила предложения по кандидатурам в новый состав профсоюзного комитета, исходя из утвержденного резерва профактива, предложений подразделений, поступивших в ходе отчетно-выборных собраний и конференций, предложений комиссий профкома, а также учитывая результаты работы нынешнего состава профкома и необходимости привлечения молодежи к участию в деятельности профорганизации. После

обсуждения всех кандидатур члены профкома внесли свои изменения и дополнения, в результате был сформирован список из 32 человек (в том числе 11 молодых работников), который будет представлен делегатам конференции в процессе выдвижения кандидатур в состав профсоюзного комитета. Каждая кандидатура будет обсуждаться и избираться на заводской конференции.

Список кандидатур в состав контрольно-ревизионной комиссии в количестве трех человек был сформирован без замечаний. Так же члены профкома единодушно поддержали кандидатуру Веры Николаевны Тилькун для выдвижения на должность председателя

Объявление	1
Подготовка к конференции	1
Итоги отчетно-выборной кампании в подразделениях	2
Подписные листы дали результат	2
Итоги конкурса фотографий «Профсоюз в лицах»	3
Всегда в движении	4
Стихи металлургов на премию Федора Селянина	4



Екатерина Мустяца

Итоги отчетно-выборной кампании в подразделениях

6 июля завершилась профсоюзная отчетно-выборная кампания в структурных подразделениях.

Всего состоялось 202 отчетно-выборных собрания в профгруппах, 15 – в подразделениях с малой численностью работающих и 15 конференций в крупных цехах и отделах.

В течение отчетного периода количество профгрупп менялось в связи со структурными и организационными переменами на предприятии. В 2007 году было избрано 197 профгрупп, в 2009-2010гг. количество профгрупп сократилось до 134. При подготовке к отчетам и выборам некоторые подразделения пересмотрели свою профсоюзную структуру и сформировали новую с целью повышения качества профдеятельности, в т.ч.



Председатель цехкома ЦАЛ В.В. Мерзлякова отчитывается о работе цехового комитета за 2007-2011гг.

своевременного информирования членов профсоюза и оперативного реагирования на поступающие вопросы и замечания. В результате было избрано 202 профгруппы. Как и в прошлую отчетно-выборную кампанию 51% профлидеров на участках избрано впервые, молодых работников – более 40%, на 2% увеличилось количество мужчин-профгруппоргов.

По итогам нынешних отчетов и выборов большинство председателей цехомов избраны повторно на следующие 4 года и только 4 председателя избраны впервые (в КИПиА, ЦЭС, УИТиА, калибровочном цехе). Радует то, что значительные изменения в прошлую отчетную кампанию (16 вновь избранных председателей из 41) оправдали ожидания членов профсоюза.



Выборы делегатов на заводскую отчетно-выборную конференцию в энергетическом цехе

Цехомы получили положительную оценку своей работы и коллектив оказал доверие профлидерам, избрав на новый срок.

На всех собраниях и конференциях присутствовали представители профкома завода и члены профсоюза смогли получить ответы на интересующие их вопросы, касающиеся заработной платы, оздоровления, охраны труда и т.п.

Впервые в ходе отчетов и выборов в подразделениях проходили торжественные приемы в члены профсоюза и награждение лучших профактивистов. По результатам работы в отчетном 4-хлетнем периоде было награждено 136 человек, в том числе председатели и члены цеховых комитетов, профгруппы, уполномоченные по охране труда.



Награждение профактивиста прокатного цеха уч. №1 И.П. Сизикова за активную работу в профсоюзе в отчетный период

В подразделениях также прошли выборы делегатов на заводскую профсоюзную отчетно-выборную конференцию. Согласно норме представительства 1 делегат от 35 работающих членов профсоюза и 1 делегат от 50 пенсионеров-членов профсоюза в конференции примут участие 177 делегатов. На конференцию приглашены директорат, руководители цехов и отделов.

Традиционно после выборной кампании профсоюзный комитет проведет обучение профлидеров всех уровней. В июне, июле состоялось 2 семинара для председателей цехомов, осенью будут организованы семинары для профгруппоргов и молодежного актива.



Семинар для председателей профкомов структурных подразделений по теме "Основы профсоюзной деятельности"

Екатерина Мустяцы

Подписные листы дали результат

Как уже говорилось в предыдущих выпусках «Сплата» (№ 3 и № 4) предложений Минздравсоцразвития РФ, отраженные в проекте Стандарта «Гигиенические критерии оценки и классификация условий труда», стали предметом острых дискуссий в связи с категоричным непринятием их профсоюзной стороной из-за необоснованного занижения классов условий труда, ведущего к потере компенсаций за работу во вредных условиях труда у большого числа работающих.

В сложившихся условиях профсоюзы Свердловской области, а также техническая инспекция труда ГМПР на прошедшем в марте совещании в Москве обратились к членским организациям принять участие в акции по сбору подписей против принятия нормативных актов, ухудшающих социальные права наемных работников.

Областной комитет постановлением президиума № 12 от 23.03.2011г. поддер-

жал Федерации профсоюзов Свердловской области и обращение технических инспекторов труда ГМПР и предложил первичным профсоюзовым организациям провести сбор подписей под обращением к Президенту РФ.

Надо сказать, что большинство профсоюзных комитетов горячо восприняли решение Президиума по данному вопросу, провели свои внеочередные заседания профактива и оперативно организовали сбор подписей.

Все подписные листы и

Обращение были переданы в Центральный Совет ГМПР. Обращение технической инспекции вызвало также поддержку со стороны других областных комитетов ГМПР.

Письма с выражением протеста и подписи в отношении инициативы Минздравсоцразвития РФ направили в адрес Президента горняки и металлурги Челябинской, Кемеровской, Пермской и Иркутской областей.

В рамках нашей Свердловской области в акции по сбору

подписей в адрес Президента РФ приняли участие работники машиностроительного комплекса, обкома строителей, авиаторов. Всего собрано 35444 подписи работников от 20 предприятий области. От нашего предприятия 1164 работника, занятых во вредных условиях труда, поддержали эту акцию.

Такое огромное количество подписей работников, с бранных Горно-металлургическим профсоюзом России под обращением к Президенту РФ, дало первые результаты.

В Министерстве РФ зарегистрирован Приказ Минздравсоцразвития РФ № 342н «Об утверждении порядка проведения аттестации рабочих мест по условиям труда».

Этим Приказом новый порядок проведения аттестации рабочих мест вводится уже не с 1 июня, как предполагалось ранее, а с 1 сентября 2011 года. Следовательно, у профсоюзной стороны добавляется еще три месяца.

Павел Тилькун

Итоги конкурса фотографий «Профсоюз в лицах»

В подразделениях, которые оценивались по следующим критериям: соответствие тематике организационной комиссии профкома с приглашением начальника бюро промышленной эстетики ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» состоялось подведение итогов конкурса фотографий «Профсоюз в лицах».

Комиссия определила следующих победителей.

В номинации «Человек труда»

I место

- Луковникова Ю.А. (ЦПМ) «Ничего себе техника дошла! Маму и тут и там передают!», 2011г. и «Посмотрите все на нас, мы ребята высший класс», 2011г.

молоды, активны, перспективны»

I место

- Рычкова Л.И. (Совет профорганизации пенсионеров) «Выставка цветов. Луковая баба», 2009г.

- Олищук М.Н. (Автопартнер) «Наши спортивные достижения», 2007г.

- Рычкова Л.И. (Совет профорганизации пенсионеров) «Выставка цветов. Луковая баба», 2009г.

Специальный приз

- Фрайштут С.Н., Мусаева Е.А. (ОТК) «Не расстанусь с комсомолом (90 лет ВЛКСМ)»

Победители конкурса награждены дипломами профсоюзной организации завода и денежными премиями.

Представленные фотографии являются экспонатами выставки «Профсоюз в лицах», посвященной Дню металлурга и 40-ой отчетно-выборной конференции профсоюзной организации ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова», которая будет открыта в фойе большого зала Дворца культуры металлургов с 12 по 20 июля.

*Фотографии победителей конкурса размещены на сайте профсоюзной организации www.prof-serovmet.ru в разделе «Фото»

Работы рассматривались по трем номинациям: «Человек труда», «Мы молоды, активны, перспективны» и «Фото или фотоколлажи по направлениям профсоюзной деятельности».

На суд жюри было предоставлено 137 фотографий

III место

- Егоров А.А. (ЦРМО) «Бригада "Ух". Ремонт стана 450. Чистовая линия», 2011г.

- Парфенова Е.А. (ТМЛ) «Маленький кусочек металла на большие испытания», 2011г.

В номинации «Мы

III место

- Кумиков Е.В. (энергетический цех) «Рабочие и газета "Уральский металлург"», 2011г.

II место

- Семкова Е.Ю. (ЦГП) «Связь поколений» и «Обмен опытом», 2011г.

III место

- Павлова И.В. (ЦАЛ) «Туристический слет. Гора Шихан: спуск», 2008г.

II место

- Столяров Р.И. (механический цех) «Нам медали к лицу», 2011г.

III место

- Павлова И.В. (ЦАЛ) «Мартьянова Л.П. (механический цех) «На трудовом посту», 2008г. и «Салют труду», 2007г.

- Владимирова Л.Г. (механический цех) «7-Я победитель», 2010г.

В номинации «Направление профсоюзной деятельности»

I место

- Егоров А.А. (ЦРМО) «Бригада "Ух". Ремонт стана 450. Чистовая линия», 2011г.

- Парфенова Е.А. (ТМЛ) «Маленький кусочек металла на большие испытания», 2011г.

В номинации «Мы

III место

- Кумиков Е.В. (энергетический цех) «Рабочие и газета "Уральский металлург"», 2011г.



«Не расстанусь с комсомолом (90 лет ВЛКСМ)», Фрайштут С.Н., Мусаева Е.А. (ОТК), 2008г.

Анна Баранова